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ÑÒÎÉÊÀ ÐÅÃÓËÈÐÓÅÌÀß ÑÅÐÈÈ LINEA F

Краткое руководство по эксплуатации

Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè
Ñòîéêà ðåãóëèðóåìàÿ ñåðèè LINEA F òîâàðíîãî çíàêà ITK (äàëåå – ñòîéêà) ïðåäíàçíà÷åíà 

äëÿ ðàçìåùåíèÿ òåëåêîììóíèêàöèîííîãî, ýëåêòðîòåõíè÷åñêîãî, êðîññîâîãî è èíîãî 
îáîðóäîâàíèÿ.

Ïðåèìóùåñòâà ñòîéêè:
– âîçìîæíîñòü ðåãóëèðîâêè ðàì ïî ãëóáèíå îò 600 ìì äî 1000 ìì ñ øàãîì 50 ìì;
– ñâîáîäíûé è óäîáíûé ìîíòàæ/äåìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ, ïðîñòîòà àäìèíèñòðèðîâàíèÿ;
– õîðîøàÿ âåíòèëÿöèÿ è îõëàæäåíèå óñòàíîâëåííîãî îáîðóäîâàíèÿ;
– ïðîñòîòà ñáîðêè êîíñòðóêöèè.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
Êîíñòðóêòèâíûå îñîáåííîñòè:
– âîçìîæíîñòü óñòàíîâèòü ñòîéêó êàê íà îïîðû, òàê è íà ðîëèêè (â êîìïëåêòàöèþ íå âõîäÿò);
– âîçìîæíîñòü çàêðåïèòü íà ïîëó ñ ïîìîùüþ àíêåðíûõ áîëòîâ (â êîìïëåêòàöèþ íå âõîäÿò);
– âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè êðûøè ñ ââîäàìè è âåíòèëÿòîðíîé ïàíåëüþ (â êîìïëåêòàöèþ 

íå âõîäèò).
Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ñòîéêè óêàçàíû â òàáëèöå 1.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ñòîéêè óêàçàíû íà ðèñóíêå 1 è â òàáëèöå 2.

Êîìïëåêòíîñòü
Ñòîéêè ïîñòàâëÿþòñÿ â ðàçîáðàííîì âèäå. Êîìïëåêò ïîñòàâêè óêàçàí â òàáëèöå 3.

Ìåðû áåçîïàñíîñòè

ЗАПРЕЩАЕТСЯ
Óñòàíàâëèâàòü îáîðóäîâàíèå ïðè âêëþ÷åííîì ýëåêòðè÷åñêîì íàïðÿæåíèè.

Ýêñïëóàòàöèÿ áåç ïîäêëþ÷åíèÿ ê öåïè çàçåìëåíèÿ.

Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ èçäåëèÿ äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
â îáåñòî÷åííîì ñîñòîÿíèè ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé 
íîðìàòèâíî-òåõíè÷åñêîé äîêóìåíòàöèè â îáëàñòè ýëåêòðîòåõíèêè.

Ñòîéêà äîëæíà áûòü ïîäêëþ÷åíà ê öåïè çàçåìëåíèÿ.
Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïî èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà èçäåëèå 

óòèëèçèðîâàòü. Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû èçäåëèå óòèëèçèðîâàòü.

Ïðàâèëà ìîíòàæà
Ñáîðêó ïðîèçâåñòè ñîãëàñíî èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó ñòîéêè ðåãóëèðóåìîé 

ñåðèè LINEA F.
Ïîäêëþ÷èòü ñòîéêó ê öåïè çàçåìëåíèÿ.

Òðàíñïîðòèðîâàíèå, õðàíåíèå è óòèëèçàöèÿ
Òðàíñïîðòèðîâàíèå ñòîéêè äîïóñêàåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî 

òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùèì çàùèòó îò ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèÿ 
è ïîïàäàíèÿ âëàãè, ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ äî ïëþñ 55 °Ñ.
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Õðàíåíèå ñòîéêè îñóùåñòâëÿåòñÿ â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ â çàêðûòûõ ïîìåùåíèÿõ 
ñ åñòåñòâåííîé âåíòèëÿöèåé è ïðè îòñóòñòâèè â âîçäóõå êèñëîòíûõ, ùåëî÷íûõ è äðóãèõ 
õèìè÷åñêè àêòèâíûõ ïðèìåñåé, ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 50 °Ñ 
äî ïëþñ 55 °Ñ è îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòè íå áîëåå 80 % ïðè ïëþñ 25 °Ñ.

Äåòàëè ñòîéêè óòèëèçèðîâàòü ñ ìåòàëëè÷åñêèì ëîìîì.

Ñðîê ñëóæáû è ãàðàíòèÿ èçãîòîâèòåëÿ
Ñðîê ñëóæáû ñòîéêè – 25 ëåò.
Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ñòîéêè – 3 ãîäà ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè ñîáëþäåíèè 

ïîòðåáèòåëåì óñëîâèé òðàíñïîðòèðîâàíèÿ, õðàíåíèÿ, ìîíòàæà è ýêñïëóàòàöèè.

ADJUSTABLE RACK LINEA F SERIES

Basic product data
Adjustable rack of the LINEA F series of the ITK trademark (hereinafter – the rack) is designed to 

set-down telecommunications, electrical, main switching and distribution equipment and other 
equipment.

Advantages of rack:
– the possibility of adjusting the frames in depth from 600 mm to 1000 mm in 50 mm 

increments;
– free and convenient installation/dismantling of equipment, ease of administration
– good ventilation and cooling of installed equipment;
– ease of assembly of the structure.

Technical data
Design features:
– the ability to install the rack both on supports and on casters (not included in the package);
– the ability to fix to the floor using anchor bolts (not included in the package);
– the ability to install a roof with inputs and with a fan panel (not included in the package).
The main technical characteristics of the rack are shown in the table 1.
Overall dimensions of rack are shown in figure 1 and in table 2.

Completeness of set
Racks are supplied disassembled. The delivery set is shown in the table 3.

Safety measures

IT IS FORBIDDEN
To install the equipment with the electrical voltage on.

Operation without connection to ground circuit.

All works on installation and maintenance of the product should be carried out in a de-energized 
state by specially trained personnel while meeting the requirements of reference documentation in 
the field of electrical engineering.

The rack should be connected to ground circuit.

EN
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Dispose the product in the event of a malfunction after the expiration of the warranty period 
Dispose the product if a defect is found after the expiration of the warranty period. Dispose the 
product at the end of its service life.

Installation rules
Assemble in accordance with the installation instructions for the rack of LINEA F adjustable series.
Connect the rack to the ground circuit.

Transportation, storage and disposal
Transportation of rack is allowed in the manufacturer's package by any type of covered transport 

that provides protection against mechanical damage, pollution and moisture ingress, 
at ambient temperature from minus 50 °C to plus 55 °C.

Storage of rack is carried out in the manufacturer's package in closed rooms with natural 
ventilation and in the absence of acid, alkaline and other chemically active impurities in the air, at 
ambient temperature from minus 50 °C to plus 55 °C and a relative humidity of no more than 80 % 
at plus 25 °C.

Dispose the rack parts with scrap metal.

Service life and manufacturer's warranty 
Service life of rack – 25 years.
The warranty period of the rack is 3 years from the date of sale, if the consumer observes the 

conditions of transportation, storage, installation and operation.

Òàáëèöà / Table 1

Наименование показателя / Parameter denomination Значение / Value

Тип конструкции стойки / Rack design type Сборно-разборная с регулируемой глубиной / Ready-made with 
adjustable depth

Материал / Material Листовая сталь 2,0 мм / 2,0 mm sheet steel

Покрытие / Coating Порошковое / Powder

Вентиляция / Ventilation Да, естественная / Yes, natural

Климатическое исполнение по ГОСТ 15150 / Climatic version У3 / N3

Температура эксплуатации / Operating temperature, °С  –10…+45

Относительная влажность при плюс 25 °С / Relative humidity at 
plus 25 °С

Ј 80 % 

Степень защиты от внешнего механического воздействия по 
ГОСТ IEC 62262 / Degree of protection against external mechanical 
impact according to IEC 62262

IK10

Допустимая нагрузка / 
Permissible load, kg

Для стойки, установленной на пол 
с помощью анкерных болтов / For a rack 
mounted on the floor with anchor bolts 

Ј 1000

Для стойки, установленной на опорах / 
For a rack, installed on supports

Ј 700

Для стойки, установленной на роликах / 
For a rack, installed on casters

Ј 500
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Ðîññèéñêàÿ Ôåäåðàöèÿ
ÎÎÎ «ÈÝÊ ÕÎËÄÈÍÃ»
142100, Ìîñêîâñêàÿ îáëàñòü,
Ãîðîä Ïîäîëüñê, ïðîñïåêò Ëåíèíà,
Äîì 107/49, îôèñ 457
Òåë./ôàêñ: +7(495)542-22-27
info@iek.ru, info@itk-group.ru 
www.iek.ru, www.itk-group.ru

Ðåñïóáëèêà Áåëàðóñü
ÎÎÎ “ÈÝÊ ÕÎËÄÈÍÃ”
(Ïðåäñòàâèòåëüñòâî
Â Ðåñïóáëèêå Áåëàðóñü)
2200525, ã. Ìèíñê,
Óë. Øàôàðíÿíñêàÿ, ä. 11, ïîì. 62
Òåë.:+ 375 (17) 286-36-29
iek.by@iek.ru
www.iek.ru

Ðåñïóáëèêà Ìîëäîâà
«ÈÝÊ ÒÐÝÉÄ» Î.Î.Î.
MD-2044, ãîðîä Êèøèíåâ
Óë. Ìàðèÿ Äðýãàí, 21
Òåë.: +373 (22) 479-065, 479-066
Ôàêñ: +373 (22) 479-067
info@iek.md; infomd@md.iek.ru
 www.iek.md

ÓÊÐÀÈÍÀ
ÎÎÎ “ÒÎÐÃÎÂÛÉ ÄÎÌ
ÓÊÐÝËÅÊÒÐÎÊÎÌÏËÅÊÒ”
08132, Êèåâñêàÿ îáëàñòü,
Êèåâî-Ñâÿòîøèíñêèé ðàéîí,
Ã. Âèøíåâñêîå, óë. Êèåâñêàÿ, 6Â
Òåë.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua
www.iek.ua

Òàáëèöà / Table 2

Артикул / Order code Монтажная высота 
шкафа / Mounting 
height of cabinet

Размеры без учета высоты опор / 
Dimensions without taking into account the 
height of the supports, mm

Полезная 
глубина / 
Useful depth, 
mm

Цвет / Colour

Н В W

LFХХ-20U61-2GM 20 U 1020 600 800-1200 600-1000 ХХ:
 – 05 – цвет чёрный / black 
colour (RAL 9005); 
– 35 – цвет светло-серый / 
light gray colour (RAL 7035)

LFXX-24U61-2GM 24 U 1200

LFXX-33U61-2GM 33 U 1600

LFXX-37U61-2GM 37 U 1775

LFXX-42U61-2GM 42 U 2000

LFXX-47U61-2GM 47 U 2220

LFXX-52U61-2GM 52 U 2440

LFXX-20U61-2GM 20 U 1020

LFXX-24U61-2GM 24 U 1200

LFXX-33U61-2GM 33 U 1600

LFXX-37U61-2GM 37 U 1775

LFXX-42U61-2GM 42 U 2000

LFXX-47U61-2GM 47 U 2220

LFXX-52U61-2GM 52 U 2440

Примечание – В артикуле ХХ указывает на цвет. / Note – In order code, ХХ indicates the colour.

Òàáëèöà / Table 3

Наименование / Denomination Количество, шт. (экз.) / Quantity, pcs. (copies)

Стойка / Rack 4

Перемычка / Straight arch 4

Профиль регулировочный (малый) / Adjusting profile (little) 2

Профиль регулировочный (большой) / Adjusting profile (big) 2

Нога / Leg 2

Нога (зеркальная) / Leg (inversed manner) 2

Ребро / Edge 2

Ребро (зеркальное) / Edge (inversed manner) 2

Опора / Support 4

Комплект монтажный для сборки (винты, гайки, провода заземления и т.д.) / 
Mounting kit for assembly (screws, nuts, ground wires, etc.)

1

Инструкция по монтажу / Installation manual 1

Паспорт / Passport 1
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Í

Â

Ñòîéêà / Rack

Ïåðåìû÷êà / Straight arch

W

Ïðîôèëü ðåãóëèðîâî÷íûé (ìàë.) / 
Adjusting profile (little)

Ïðîôèëü ðåãóëèðîâî÷íûé (áîë.) / 
Adjusting profile (big)

Нога / Leg

Ðåáðî (çåðêàë.) / Edge (inversed manner)Ðåáðî / Edge

2 øò./pcs

4 øò./pcs

2 øò./pcs

2 øò./pcs

2 øò./pcs

2 øò./pcs
Íîãà (çåðêàë.) / Leg 
(inversed manner)

2 øò./pcs

Îïîðà / Support

4 øò./pcs

Ðèñóíîê / Figure 1

2 øò./pcs

Èçäàíèå / Version 2 МП
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